Formules hydrauliques

VITESSE VISCOSITE CALCUL DE LA

D’éCOULEMENT Viscosité de I'huile - mm?*/s CVLINDRéE

PRECONISEE o wmeoll Cylindrée = 314 XEx L x H

PDUR PDMPES A Maximum (démarrage & froid) 1600 (cm3 /tl')

TEMPERATURE

ENGRENAGES

E = Entraxe des pignons

L = Largeur de la dent du pignon
Température - °C H = Hauteur de la dent

Minimum (démarrage & froid) -20 Valeurs prises en ¢cm

Les recommandations correspondent a des huiles ayant
une viscosité maximum de 9° C a 38° C fonctionnant a
des températures comprises entre 18° C et 68°C.

Maximum continu 80

Vitesse Vitesse Vitesse retour Pointe (intermittent) 90
aspiration refoulement général
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ABAQUE DE CALCUL
DU DIAMETRE DES

TUYAUTERIES

FORCE D'UN VERIN

Solutions sur mes
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c — CY X P CY = cylindrée (cm*1t)

Débit litre/minute
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